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H. B. Hypos, P. 4. Bydviaun

3amauya 1. PaccMoTpuM ILIOCKOCTD (v, 33JaI0IMYIOCa ypaBHeHneM y = 2x + 3y + 4.
(a) KakuM ypaBHEHHEM Ha 2, Y ONUCHIBACTCS MPSIMas, BJSIONIASICS IEPECEICHIEM MIIOCKOCTH
« 7 mwrockocta = 07
(b) Kakum ypaBHeHHEM Ha z, & OMUCHIBACTCS IPSIMAs, ABJSIOINIACS IEPECEICHIEM MIIIOCKOCTH
a u wiockoctu y = 07
(c) Kakum ypaBHeHWeM Ha T, Y ONUCHIBACTCA IPSAMasd, sIBIAIONIASICS EPECeIeHNeM IITOCKOCTH
« 1 wrockocru z = 07

Sagaua 2. 3agaTe B Bujge y = kyx + kyy + b mI0CKOCTH, IPOXOJAIIYIO depe3 TOUKH:

(a) A=(0,0,0), B=(0,1,2), C = (1,0,3);
(b) A= (0, 0 1), B=(0,1,2), C = (1,0,3);
(c) A=(1,2,3), B (132) C=(224);

s KaxK Ao U3 9TUX MJIOCKOCTel HAalTH ypaBHEHUs TPIMBIX, JIEYKAIX B [IepecevdeHnn JanHoH
nockoctu u mnockoctu 1) = 0; 2) y = 0. TlosscHUTL reoMeTprIecKuii CMBICT TAPaMeTPOB k, u

ky.

3anayva 3. IapasiesnbHbl JU MIOCKOCTH:
(a) z =2x 4+ 3y u z = 4x + 6y;
(b) z=2x+3y+1uz=2x+3y+4;
(¢) z=2x+3yu2z—4x — 6y =07
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